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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

 حاصل عبارت مقابل چند است؟  -1

1(3/0     2(4/0       

3(5/0     4 (6/0   

                             حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -2

1 (522/1        

2 (524/1  

3 (526/1        

4 (528/1  

                 چه تعداد عدد اول موجود است؟ 55تا  15بين   -3

1 (7        2 (8    3 (9    4 (10   

ي ناتهي باشند، حاصل عبارتدو مجموعه BوAگر ا -4 B (B A) كدام است؟ 

1(A                 2 (B     3 (     4 (A B   

 حاصل عبارت مقابل چند است؟ -5

1(6    2 (5      

3(4    4 (3  

xحاصل عبارت مقابل اگر  -6 / 1  باشد، چند است؟ 2

1(6       2(7     

3(8       4(9    

  

    
     
7 7 2 2 5 5

4 8 4 2 2 2 4






13
52

51
5

    


| | | | | |7 6 3 3 5 2 5
3 1

 
 


x x

x
x

24 2 2
2
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

7-در يك ساعت را به عدد  1كنيم. همچنين عدد وصل مي 11را به عدد  3رد عدد گ
 ي بين اين دو خط چند درجه است؟ي حادهكنيد زاويه كنيم. معيننيز وصل مي 6

1(65     2(70     3 (75     4 (80   

هاي باشد. معين كنيد حاصل جمع رقممي 293عدد اول برابر با  2هاي مجموع مربع -8
 عدد اول بزرگتر كدام است؟

1 (5    2 (6     3 (7     4 (8  

xي عبارت در تجزيه -9 x 4 25  پرانتز وجود ندارد؟ كدام 4

1 ((x ) 1   2 ((x ) 2   3 ((x ) 2   4 ((x ) 4   

 ي زير كدام است؟ مجموعه جواب نامعادله -10

1(x  7   2 (x  8     

3 (x  9   4 (x  10   

   حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -11

1 (30    2 (32     

3 (34    4 (36  

 حاصل عبارت زير چند است؟ -12

 

  
   

 1 1

1 1 3 3
1398 2019 1 11 1 1 1
2019 1398 1 2 1 2

  

1 (1    2 (2    3 (2-    4 (1-  

  

    
x x

(x ) ( x)
2 16 20
3 4 2 6

 / / /0 25 0 3 0 75625 243 9
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

Rي حجم استوانه به شعاع قاعده -13

2
چند برابر حجم مخروط به R32ارتفاع  و

 متر است)گيري طول سانتيباشد؟ (واحد اندازهميR4و ارتفاع R2ي شعاع قاعده

1 (5/1     2(2     3(5/2     4 (3   

n2ربع مجذور مربع -14 n12برابر چند  164  باشد؟مي 716

1 (4    2 (8    3 (16    4 (32  

به مختصات  Aينقطه -15
n

 
  

5
2 3

به مختصات  Bيو نقطه 
n  
  

1
3

 

ها باشد. معين كنيد طول روي محور عرض ABخطموجود هستند. اگر وسط پاره
 كدام است؟ ABخطپاره

1 (242   2 (244   3 (246   4 (248   

ABمطابق شكل  -16 AD  BCبوده و  5  DAباشد اگر مي 1 BA  و
DC BC  باشد، مساحتABCD كدام است؟ 

1 (13         

2 (14   

3 (15         

4 (16   

aاگر  -17 b

a b





2 3 2
5 7

aگاه آنباشد.  

b
  كدام است؟ 

1 (55/4    2 (65/4    3 (75/4    4 (85/4  

  

  

B

A

C

D
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

 كدام است؟ Aهايباشد، مجموع رقمA4اگر حاصل عبارت زير برابر با  -18

1 (5    2 (6    

3 (7    4 (8  

متر سانتي 9طول  متر و يكي از اضلاع قائم بهسانتي 15الزاويه با وتر مثلث قائم -19
تر مي وارد بر ضلع قائم ديگر در اين مثلث چند سانتيدر اختيار داريم. طول ميانه

         است؟

1 (113   2 (115   3 (117   4 (119   

به مختصات از نقطه  -3خط با شيب  -20
 
  

1
5

كند.  معين كنيد كداميك عبور مي 

                           از نقاط زير روي همين خط واقع است؟

1 ( 
  

2
12

     2( 
 
 
 

5
4

  3 ( 
  

0
6

    4( 
 
 
 

7
13

   

  

      باشد؟مي 5خمُس عدد مقابل چه تواني از  -21

1 (8191    2 (8192      

3 (8193    4 (8194  

فرزندي احتمال اينكه تعداد فرزندان دختر بيشتر از تعداد  4ي در يك خانواده -22
 فرزندان پسر باشد، چقدر است؟

1 (3155/0  2 (3145/0  3 (3135/0  4 (3125/0  

  

  


23 22 25

   50 32 72 128 98
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

متر روي يك خط راست سانتي 6و  5و  4و  3ع مربع به طول ضل 4مطابق شكل  -23
وسط اضلاع كوچكترين مربع و بزرگترين  BوAو كنار هم قرار دارند. اگر نقاط 

 مترمربع است؟چند سانتي ABCمربع باشند، مساحت مثلث 

1 (15/17       

2 (25/17   

3 (35/17       

4 (45/17   

aاگر بدانيم  -42 ab 2 4 aبوده و  6 b ab  2 23 9 8 ،معين باشد15
)هاي حاصل عددي كنيد مجموع رقم a b) 42  كدام است؟3

1 (6    2 (7    3 (8    4 (9  

 حاصل عددي عبارت مقابل كدام است؟     -25

1 (6    2 (12      

3 (18    4 (24  

اگر خطوط به معادلات  -62  x y3 7 و  0  x y2 3 7 0  

و  mx y2 11   كدام است؟ mاز يك نقطه بگذرند، مقدار 0

1 (15/5  2 (25/5    3 (35/5    4 (45/5  

سال ديگر  7پسرم است و  سال پيش 5برابر سن  3گويد سن من پدري مي -27
 شود. سن پسر چقدر است؟مي 67مجموع سن من و پسرم برابر 

1 (17    2 (16    3 (15    4 (14  

  

A

B

C

   

   
 


 

3 4 7 8

5 6 9 10
3 3 3 3
3 3 3 3
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

 چند است؟ x7هاي ي روبرو معين كنيد مجموع رقمپس از حل معادله-82

1 (11    2 (13      

3 (15    4(17  

خط گذرنده از نقاط  -92
 
  

6
7

و   
 
 

6
21

سازد. با محورهاي مختصات مثلثي مي 

 مساحت اين مثلث كدام است؟

1(5/8     2(5/9    3 (5/10    4 (5/11   

 Pمتر در رأس سانتي 5و  4و  3مربع به طول اضلاع  3مطابق شكل تعداد  -30 
مربع باشد، معين كنيد  3وسط اضلاع اين Cو BوAمشترك هستند. اگر نقاط 

               مترمربع است؟  چند سانتيABCمساحت مثلث 

1 (3        

2( 5/3       

3 (4   

4 (5/4   

داريم  MNPدر مثلث  -13
      

             
P , N , M

2 3 2
1 5 7

باشد. مي 

  كدام است؟  MNPمساحت مثلث 

1 (20    2 (22    3 (24    4 (26  

Aهاي مجموعه-23 { , , , , } 2 4 6 8 Bو  9 { , , , , } 1 5 7 3 Cو  9 { , , , } 1 7 10 11 
  زير چند است؟ يمع عضوهاي مجموعهجرا در نظر بگيريد. معين كنيد حاصل

1 (17    2 (18      

3 (19    4 (20  

 







x x

x x

3 1 3 2

2 2
5 5 250

93 9

B

P

A

C

  (A C) (B C)
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

به مختصات Aي ي نقطهقرينه -33
t

t

 
  

2 1
5

ها روي خط نسبت به محور طول 

ي به معادله x y3 2  دام است؟ك tواقع است. معين كنيد 7

1 (2    2 (5/2    3 (3    4 (5/3  

عضو را كنار بگذاريم، تعداد  4تعداد Aي اگر از تعداد عضوهاي مجموعه -43
عضو  NتعدادAييابد. اگر مجموعهتا كاهش مي 480به تعداد Aهايزيرمجموعه

N)داشته باشد، حاصل عددي  )  كدام است؟   14

1 (2/0    2 (3/0    3 (4/0    4 (5/0  

2در يك لوزي به طول ضلع   -53 هاي دو قطر  برابر متر و نسبت اندازهسانتي10
1
3

 مترمربع است؟سانتيمعين كنيد مساحت لوزي چند  

1 (22    2 (24    3 (26    4 (28  

را روي Pيكنيم. سپس نقطهرا رسم مي AMي ميانهABCدر مثلث  -63
AMگيريم كه اي در نظر ميبه گونهPM برابر ثلُثAM  باشد. اگرD  وسط
BM،معين كنيد مساحت  باشدDPMچه كسري از مساحت مثلثABC است؟  

1 (16       

2 (18   

3 (19     

4 (112   
  
xاگر بدانيم  -73 y xy x    2 22 4 4 2 1 گاه حاصل عددي باشد. آن 0

 عبارت زير كدام است؟

1 (2/1    2 (4/1      

3 (6/1    4 (8/1  

B

A

M

P

C

D

  (x y) (x y )2 2 2 1
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

ان و صدگان را عوض رقمي داريم با اين شرط كه وقتي جاي يك3چه تعداد عدد  -38
  تر از عدد اوليه شود؟كنيم، حاصل بزرگمي

1 (320     2 (340   3 (360   4 (380   

AEدانيم مي ABCDالاضلاع در متوازي -93 BC  بوده وBE نيمساز زاويه
B ي باشد. اگر زاويهميABE  ي ي زاويهدرجه باشد، اندازه 40برابرAEB  چند

 درجه است؟

1 (50    

2 (55      

3 (60    

4 (65  

 ير چند است؟حاصل عبارت ز -40

         
    

...
...

1 1 2 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 19
2 3 4 5 20

  

1 (91    2 (93    3 (95    4 (97  

اي به شعاع حجم كره -14

و ارتفاع چند برابر حجم مخروط به شعاع قاعده  3


9 

 متر است)گيري طول سانتياست؟ (واحد اندازه

1(  112   2 ( 212   3 ( 312   4 ( 412   

كنيم. احتمال اينكه پرتاب اول بزرگتر از پرتاب دوم بار پرتاب مي 3يك تاس را  -42
كدام  Pاست. معين كنيد معكوس Pو پرتاب دوم بزرگتر از پرتاب سـوم باشد برابر 

 است؟

1 (2/10    2 (4/10    3 (6/10    4 (8/10  

BA

C
E

D
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

متر را حول وتر دوران سانتي 16و  12الزاويه با اضلاع قائم به طول مثلث قائم -43

دهيم. حجم به وجود آمده چند برابر مي
10

 است؟ 

1 ( 6142   2( 6144   3( 6146   4( 6148   

 ADمتر و طول ضلع سانتي 4برابر ABطول ضلع ABCDدر مستطيل  -44
PNو  PMعمودهاي ABروي ضلع Pي دلخواهمتر است. از نقطهسانتي 3برابر 

PMكنيم. معين كنيد مقدار را بر دو قطر مستطيل رسم مي PN متر چند سانتي
 است؟

1 (2/2      

2 (4/2  

3 (6/2      

4 (8/2  

حاصل -54  3 5 3  كدام است؟ 5

1 (6     2 (8   3 (10   4 (12   

يكديگر را در نقطه به مختصات  -5و  -2هاي دو خط با شيب -64
 
 
 

3
17

قطع  

 شود كدام است؟ها ساخته مياند. مساحت مثلثي كه با اين خطوط و محور عرضكرده

1 (5/13    2 (13    3 (5/12    4 (12  

 كدام است؟Aهايباشد، معين كنيد مجموع رقمميAحاصل عبارت مقابل -74

1 (4    2 (5      

3 (6    4 (7  

BA

M

N

P

CD

     1 21 1 22 1 23 25
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

ABدانيم مي ABCدر مثلث  -84  ACو  4  BCو  3  باشد. مي 2
هاي مثلث هستند. حاصل عددي عبارت زير ارتفاع CCو  BBو  AAهمچنين

 چند است؟

1 (1    2 (2      

3 (3    4 (4  

هاي پذير بوده و هم مجموع رقمبخش 12رقمي داريم كه هم بر 4چه تعداد عدد  -49
 باشد؟ 6آن 

1 (15    2 (16    3 (17    4 (18  

نصف ضلع  CMاگر باشد.الاضلاع مييك مثلث متساوي ABCمطابق شكل  -50
باشند و  ABCلث ضلع مثلثثُ CPو ABCربع ضلع مثلث BNو ABCمثلث 

باشد، مساحت مثلث مترمربع ميسانتي 1440برابر  ABCبدانيم مساحت مثلث
MNPمترمربع است؟چند سا نتي 

1 (410  

2 (420  

3 (430  

4 (440  

ايم. معين كنيد چه تعداد را پشت سر هم نوشته 7600تا  3200اعداد طبيعي از  -51
  شود؟ي اعداد ديده ميدر اين دنباله 5

1 (2360    2 (2370  3( 2380  4 (2390  

گيريم. اگر در نظر ميAرا برابر با  1398تا  1ضرب اعداد طبيعي از حاصل -25
n15ي ندهشمارهAترين مقدارباشد، معين كنيد بيشn كدام است؟ 

1 (341    2 (343    3 (345    4 (347  

    (AA ) (BB ) (CC )2 1 1

B

A

M

N

P

C
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

الاضلاع به روي اضلاع مثلث متساويQو Pو NوMمطابق شكل نقاط  -35
7مساحت  4  MNPQمربع است، مساحت  MNPQقرار دارند. اگر بدانيم  3

 كدام است؟

1 (42     

2 (44     

3 (46     

4 (48   

مربع به ضلع  MNPCمتر و سانتي 10مربع به ضلع  ABCDمطابق شكل  -45
عبور كرده و بر اضلاع  Nي اي كه از نقطهباشد. طول شعاع دايرهمتر ميسانتي 3

AB  وAD خط به طول باشد، چند برابر پارهمماس مي2  متر است؟سانتي 2

1 (6      

2( 7      

3 (8      

4 (9  

اگر  -55 a a2 4 آنگاه حاصل عددي باشد،  1 a a4 72  چند است؟ 2

1 (13    2 (15    3 (17    4 (19 

حاصل عبارت  -65 84 10           كدام است؟    7

1(3   2(4     3(5     4 (6   
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پايه به آزمون ورود
A )3(منطقه دومدبيرستان دخترانه كوشش دوره  

 رفت؟ Bبه Aتوان از با حركت به سمت راست و پايين به چند طريق مي -75

1 (42  

2 (44  

3 (46  

4 (48  

  
رقمي بدون تكرار را  6اعداد  تمام 7هاي غيرصفر و كوچكتر از به كمك رقم -58

چندمين  243516ايم معين كنيد عدد ايم و از بزرگ به كوچك مرتب كردهساخته
 عدد دنباله است؟

1 (542    2 (544    3 (546    4 (548  

ي سمت راست به متر و دايرهسانتي 9ي سمت چپ به شعاع مطابق شكل دايره -59
بر هم مماس هستند. خطي بر اين دو  Tي باشد كه در نقطهمتر ميسانتي 4شعاع 

 PTQاي كه در درون مثلث باشد. شعاع  دايرهمماس مي Qو Pدايره در نقاط 
 متر است؟باشد، چند سانتيجود مماس ميو دو دايره مو PQقرار داشته و بر 

1 (48/1  

2 (46/1  

3 (44/1  

4 (42/1  

aاگر بدانيم  -60 b

b a
 

9 aباشد، آنگاه حاصل عددي  6 b

a b



3

2
 كدام است؟ 

1 (2/1    2 (4/1    3 (6/1    4 (8/1 

  

  

B

A

Q

T

P


